

「新學期、新目標、新希望」密支那育成學校舉辦二〇二二年度第二學期開學典禮

#開學典禮

育成高級中學

活動時間：2022-08-29

「新學期，新目標、新希望」密支那育成學校舉辦二〇二二年度第二學期開學典禮

2022年8月29日，秋高氣爽之際，育成學校在中學部綜合活動中心舉辦了第二學期開學典禮，董事會李成潤董事長、校友會郭美忠會長、校長、副校長和各處室主任、導師和九百多位學生以及本校旅台校友楊庭宇、金本嶺均出席了此次典禮。

典禮開始時，首先由學校舞蹈社團以清爽歡快的舞蹈進行開場，之後便對2022年上學期各班學生榮獲前三名和班級秩序、清潔比賽獲獎班級進行了頒獎儀式。

首先董事長李成潤對學生進行新學期致詞，鼓勵學生在此困難之際，努力學習，要有上進心和積極求學的良好心態，教師們的努力付出，除了激發學生們高昂的學習氛圍，也提升了教師個人的教學質量和素養。郭美忠會長也對學弟妹們給予了期勉，冀望學弟妹們刻苦讀書，好好學習，只有學生成材進步，學校才會有更好的發展。

校長尹勝邦在致詞中除了對學生們介紹了本校李成潤董事長、郭美忠會長和留臺學長楊庭宇、金本嶺之外，也說明了學校的未來發展方向和教師教學情況，同時也對全校師生給予了期勉。在充滿期望和機遇的當下，確立自己未來的目標，把學習當作一種良好的習慣，在飽含挑戰和艱辛的時刻，用最大的努力來獲得應對艱難挫折的力量。堅持昂揚斗志的火焰，才能獲得成功的青睞。副校長彭安靖也在新學期對師生給予了期勉，「書山有路勤為徑，學海無涯苦作舟」，鼓勵學生多參與校園內外各項競賽活動，善用圖書資源，充實自己，因為透過學習知識和技能，懂得感恩惜福，才能有更好的成長空間和未來。

接下來由學校中學部各處室對新學期工作上的規劃進行了詳細的報告，由鄺瑛瑛教務主任、周經達學務主任、楊莉總務主任、徐遇順會計主任進行了各項事務報告，最後由本校高中第十六屆校友楊庭宇對就臺升學方面和個人留學就業的心路歷程與和學弟妹們進行了討論交流和分享。「萬般皆下品，唯有讀書高」鼓勵學弟妹們在校就讀期間，把握自己努力的方向，感夢感想，認真發奮努力，確立自己學習成長的目標，將對未來留臺升學有很大的助益。

整個典禮過程熱烈、莊重，掌聲不斷，全體師生燃起了新學期昂揚早志的火焰，相信在全體師生不懈的努力之下，育成學校將會贏得更加燦爛輝煌的明天。

2026/2/10 上午 08:11:15

「新學期、新目標、新希望」密支那育成學校舉辦二〇二二年度第二學期開學典禮

#開學典禮

育成高級中學

活動時間：2022-08-29



獲獎同學與李董事長合影。

2026/2/10 上午 08:11:15

「新學期、新目標、新希望」密支那育成學校舉辦二〇二二年度第二學期開學典禮

#開學典禮

育成高級中學

活動時間：2022-08-29



尹勝邦校長和同學致詞期勉。

2026/2/10 上午 08:11:15

「新學期、新目標、新希望」密支那育成學校舉辦二〇二二年度第二學期開學典禮

#開學典禮

育成高級中學

活動時間：2022-08-29



楊庭宇留台學長與學弟妹們交流分享心得。

2026/2/10 上午 08:11:15

「新學期、新目標、新希望」密支那育成學校舉辦二〇二二年度第二學期開學典禮

#開學典禮

育成高級中學

活動時間：2022-08-29



開學第一天，全校師生打掃校園內外清潔工作。

2026/2/10 上午 08:11:15

「新學期、新目標、新希望」密支那育成學校舉辦二〇二二年度第二學期開學典禮

#開學典禮

育成高級中學

活動時間：2022-08-29



參與開學典禮的學生近九百人。



(由右至左)郭美忠會長、李成潤董事長、尹勝邦校長、彭安靖副校長和後排學校各處室主任們。